

直區希盟建議設委會

研究修法改革隆市局

(吉隆坡13日讯) 希盟直辖区日前与首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈会面，并在会面中提出直辖区希盟成立委员会，以讨论通过修改《1960年联邦首都法令》，对吉隆坡市政局进行改革计划，让市政局与全国其他地方政府的行政管理一致。

希盟直辖区主席陈国伟连同副主席卡立沙末及阿兹曼在文告中指出，直辖区希盟已在日前会见首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈时，提出上述提议。

会晤扎丽哈

陈国伟今日向媒体说，他们成立由卡立沙末领导的小组(委员会)，来研究修改首都法令。

“我们(吉隆坡)没有任何市议员，没有像其他政府

制度一般有市议员及县议员来监督及参与地方政府的决策。”

他披露，他们也要求部长严密监督吉隆坡未来的发展计划，以及在往后的发展严格依据2040年吉隆坡地方蓝图来进行。

此外，文告中也说，直辖区希盟在与部长会面时，也提及2040年吉隆坡地方蓝图(PTKL 2040)将是确保可持续和规划发展原则的主要参考依据。

“其中，初步关注项目包括郊外岭(Taman Desa)和甘榜婆河(Kg Bohol)蓄洪池；与联邦直辖区吉隆坡国会议员的谘询会议(Sesi Libat Urus)将定期展开，以确保可持续发展方面具包容性层面。”

陈国伟说，《城市革新法》未来可能会在国会提呈，而他们也要部长关注相关事项。

他指出，他们要确保旧楼或旧社区重新发展，相关地区周遭及现有人民生活素质不会被降低，以及必须要有足够的社区服务设施，如学校、医疗设备、休闲公园、绿肺等，而不能为了重新发展而增加大量新房屋，引起人口爆增。(TSI)